



• **6. јуна 2016. године** на Правном факултету у Сегедину (Мађарска) одржана је научна конференција пројекта „Хармонизација српског и мађарског (домаћег) права са правом Европске уније и прекогранична сарадња“. Поред колега са Правног факултета у Сегедину, са наше стране, као представници катедри, учествовали су: проф. др Зоран Арсић, проф. др Иштван Фејеш, проф. др Сенад Јашаревић, проф. др Сања Ђајић, проф. др Магдолна Сич, проф. др Слободан Орловић и доц. др Атила Дудаш. Учесници су саопштили реферате и учествовали у дискусији коју је водио декан Правног факултета у Сегедину, проф. др Јожеф Хајду (*Hajdu József*). Сви овогодишњи научни радови у оквиру пројекта биће публиковани у посебном зборнику.



• **8. јуна 2016. године** одржана је свечана додела сертификата студентима Правног факултета у Новом Саду који су у школској 2015/2016. години успешно реализовали програм практичне наставе у правосудним органима у Новом Саду (Основном, Вишем и Апелационом суду и Основном, Вишем и Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду и у институцији Заштитника грађана Републике Србије и Покрајинског омбудсмана). Свечаној додели сертификата присуствовали су Декан Правног факултета у Новом Саду и представници наведених институција. Том приликом је Декан, проф. др



Љубомир Стајић, честитао студентима на успешно реализованој практичној настави и захвалио се на сарадњи присутним представницима правосудних институција, као и представницима Заштитника грађана Републике Србије и Покрајинског омбудсмана.

• **10. јуна 2016. године** на Правном факултету у Новом Саду одржана је конференција под називом „Нова решења за унапређење ефикасности прекршајног поступка и положај прекршајних судова у правосудју Републике Србије“ коју је организовало Удружење судија прекршајних судова Републике Србије. На конференцији су учествовали **Зоран Пашалић**, председник Прекршајног апелационог суда и председник Удружења судија прекршајних судова, **Љуба Слијепчевић**, шеф канцеларије Правосудне академије у Новом Саду, **Милан Мариновић**, председник Прекршајног суда у Београду, **Камелко Козарски**, председник Прекршајног суда у Новом Саду, **Мирјана Николић**, генерални секретар Удружења судија прекршајних судова, **Слађан Савић**, председник Прекршајног суда у Зајечару и **Александар Илић**, портпарол Прекршајног апелационог суда.



• **13. јуна 2016. године** Председник Републике Србије Томислав Николић примио је декана и студенте Правног факултета Универзитета у Новом Саду који су победили на такмичењу у Хагу. Новосадски студенти су у симулацији суђења пред Међународним кривичним судом у Хагу победили у категорији говорног наступа у улози заступника Владе. Председник Републике Томислав Николић је овом приликом честитао студентима и професорима на изванредном успеху и нагласио да је Србија поносна на постигнућа младих људи, који вредним и преданим радом постижу резултате. „Ви сте бу-

дућност наше земље, желим вам да и даље постижете успехе. У пракси ћете се сусретати са различитим околностима и веома је важно да, без обзира на то колико нека ситуација изгледа лоше или неповољно, никада не одустанете од својих принципа“, подвукао је председник Србије. Декан Правног факултета у Новом Саду Љубомир Стајић се захвалио председнику на пријему и истакао да је по први пут од како студенти учествују на такмичењу, председник Републике примио делегацију професора и студената који су победили на такмичењу у Хагу. Он је председнику уручио плакету Факултета у знак захвалности на подршци. Декан Љубомир Стајић је нагласио да су наши студенти постигли огроман успех, и на тај начин представили Факултет у најбољем светлу. На такмичењу, нагласио је, учествује бо универзитета из целог света и наши студенти су постигли изванредан резултат нарочито имајући у виду да им енглески језик, на коме су излагали, није матерњи, као што је то случај са студентима универзитета из Америке, Аустралије, Енглеске и Новог Зеланда. На симулацији суђења пред Међународним кривичним судом у Хагу, Владу је заступао Стефан Радојчић, у улози тужиоца била је Јелена Радмановић, а жртве је представљала Јелена Вуковић. Централна питања случаја тичала су се парламентарних ентитета, суверенитета државе, регрутације деце у циљу вршења пиратерије, ратних злочина путем повреде права на здраву животну средину, као и непристрасности, односно изузећа судије. Сложена проблематика случаја захтевала је сагледавање могућих праваца аргументације из правног, историјског, социолошког, виктимолошког и дипломатског аспекта. Истраживачи су биле Јелена Ристић и Јована Петровић, а помагачи Милена Рашковић, Јелена Јовановић и Марко Линта. Ментори тима били су проф. др Бранислав Ристивојевић, проф. др Сања Ђајић, доц. др Бојан Тубић и тренер тима асистент Стефан Самарџић.



• од 16. до 19. јуна 2016. године проф. др Драган Милков боравио је у Москви (Руска Федерација) ради учешћа у раду Управног одбора Европског института омбудсмана, у својству потпредседника Управног одбора. Домаћин скупа је била актуелни омбудсман Руске федерације Татјана Москалкова. Седница је имала 17 тачака дневног реда, од чега

је најважнија била посвећена изменама и допунама Статута Института. Образована је статутарна комисија, чији је проф. др Драган Милков члан, а која ће припремити текст измена и допуна Статута до следеће седнице, која ће бити одржана септембра 2016. године на Кипру. Такође је договорено да ће се следећа Генерална скупштина Института одржати у јесен 2017. године у Букурешту. На седници је представљена и заједничка књига, чији је проф. др Драган Милков коаутор, а која ће у октобру 2016. године бити промовисана у Парламенту покрајине Тирол, у чијем главном граду – Инсбруку је седиште Европског института омбудсмана.



• 17. јуна 2016. године у Свечаној сали Правног факултета одржана је свечана додела сертификата студентима полазницима Правне клинике за избегличко право. Студентима је сертификате уручио Душан Аралица, представник UNCHR-а који је учествовао у реализацији програма у оквиру Клинике.

• од 17. до 19. јуна 2016. године проф. др Сенад Јашаревић боравио је у Неуму – Босна и Херцеговина на међународном интердисциплинарном научном скупу „Актуалности грађанског и трговачког законодавства и правне праксе“ (бр. 14), који је организовао Правни факултет у Мостару. На Саветовању проф. др Сенад Јашаревић изложио је рад на тему „Утицај дигитализације на радне односе“. Саветовању је присуствовао већи број стручњака са правних факултета из региона и земаља ЕУ.

• 22. јуна 2016. године одржана је 1. седница Савета Факултета са следећим дневним редом: Усвајање записника са претходне седнице Савета Факултета; 2) Извештај о избору чланова Савета Факултета из реда наставног и ненаставног особља; 3) Избор председника и заменика председника Савета Факултета; 4) Доношење одлуке о усвајању Статута Правног факултета у Новом Саду; 5) Доношење одлуке о усвајању Правилника о правима и обавезама студената; 6) Доношење одлуке о усвајању Правилника о Студентском парламенту; 7) Доношење одлуке о изменама и допунама Правилника о полагању пријемних испита и упису кандидата на студијске програме које реализује Прав-

ни факултет; 8) Доношење одлуке о изменама и допунама Правилника о извођењу наставе и оцењивању студената; 9) Доношење одлуке о изменама Правилника о упису и студирању на докторским академским студијама Јавно право; 10) Доношење одлуке о изменама и допунама Правилника о студентским такмичењима; 11) Доношење одлуке о изменама и допунама Правилника о раду Правног факултета у Новом Саду; 12) Доношење одлуке о усвајању Правилника о примању поклона запослених на Правном факултету у Новом Саду; 13) Доношење одлуке о усвајању Правилника о трошковима репрезентације; 14) Доношење одлуке о усвајању Правилника о стицању и располагању сопственим приходима Правног факултета у Новом Саду; 15) Доношење одлуке о утврђивању на свим нивоима студија (основним академским студијама, мастер академским студијама и докторским академским студијама) висине школарине, трошкова пријемног испита и уписа, као и висине школарине за стране држављане, за школску 2016/2017. годину; 16) Доношење одлуке о изменама и допунама Финансијског плана Правног факултета у Новом Саду за 2016. годину; 17) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Савета проф. др Драган Милков.

• **22. јуна 2016. године** одржана 1. седница Наставно-научног већа Правног факултета у Новом Саду са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са 38. седнице Наставно-научног већа; 2) Доношење одлуке о избору девет чланова Савета факултета из реда запослених у настави; 3) Доношење одлуке о утврђивању предлога Статута Правног факултета у Новом Саду; 4) Доношење одлуке о утврђивању Предлога правилника о правима и обавезама студената; 5) Доношење одлуке о утврђивању Предлога правилника о студентском парламенту; 6) Доношење одлуке о утврђивању предлога измена и допуна Правилника о полагању пријемних испита и упису кандидата на студијске програме које реализује Правни факултет; 7) Доношење одлуке о утврђивању предлога измена и допуна Правилника о извођењу наставе и оцењивању студената; 8) Доношење одлуке о утврђивању предлога измена и допуна Правилника о студентским такмичењима; 9) Доношење одлуке о утврђивању предлога измена и допуна Правилника о раду Правног факултета у Новом Саду; 10) Доношење одлуке о утврђивању Предлога правилника о примању поклона запослених на Правном факултету у Новом Саду; 11) Доношење одлуке о утврђивању Предлога правилника о трошковима репрезентације; 12) Доношење одлуке о утврђивању Предлога правилника о стицању и располагању сопственим приходима Правног факултета у Новом Саду; 13) Доношење одлуке о усвајању Извештаја о успешно реализованим програмима практичне наставе студената Правног факултета у Но-

вом Саду у току школске 2015/2016. године, руководиоца програма практичне наставе проф. др Татјане Бугарски, као и доношење одлуке о реализацији програма практичне наставе у школској 2016/2017. години; 14) Доношење одлуке о усвајању Извештаја о раду Центра за симулацију суђења у школској 2015/2016. години, руководиоца Центра доц. др Бојана Тубића; 15) Усвајање Извештаја Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Законодавна надлежност скупштине у парламентарним системима земаља у процесу придруживања ЕУ“ кандидата мр Петра Штурановића; 16) Усвајање Извештаја Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Нове алтернативе казни затвора у кривичном законодавству Републике Србије“ кандидата мр Здравка Грујића; 17) Именовање Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Правна дејства државине у савременом праву“ кандидата мр Тање Вицковић; 18) Именовање Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Уговор о закупу пословних зграда и просторија“ кандидата Јоване Пушац; 19) Усвајање Извештаја Комисије за оцену подобности кандидата Стефана Самарџића, теме „Рехабилитација лица осуђених из политичких или идеолошких разлога и њене правне последице“ и ментора проф. др Бранислава Ристивојевића за израду докторске дисертације; 20) Усвајање Извештаја Комисије за оцену подобности кандидата Дарије Марић, теме „Очигледна несразмера у уговорном праву“ и ментора доц. др Сање Радовановић, за израду докторске дисертације (реферат је измењен и допуњен на захтев Стручног већа за друштвене науке); 21) Именовање Комисије за оцену и одбрану магистарске тезе „Надзор Комитета министара Савета Европе над извршавањем пресуда Европског суда за људска права“ кандидата Јелене Јовановић; 22) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Станислави Суботин израде завршног рада на тему „Уставноправни положај уставног судства у политичким системима Србије, САД и Немачке“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 23) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Маријани Перишић израде завршног рада на тему „Појам и организација Пореске управе“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 24) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ивани Митровић израде завршног рада на тему „Безбедносна провера у поступку издавања дозволе за приступ тајним подацима у Републици Србији“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 25) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Иди Шимон израде завршног рада на тему „Биомедицинско зачеће: донаторство генетског материјала у упоредном и домаћем породичном праву“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 26) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер

студија Катарини Симин израде завршног рада на тему „Уговор о лиценци слободног софтвера“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 27) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Страхињи Ђајићу израде завршног рада на тему „Стварне службености“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 28) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Бојани Васиљевић израде завршног рада на тему „Регистрована залога“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 29) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Слађани Новићеве израде завршног рада на тему „Ознака као предмет заштите жигом“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 30) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милану Мишићу израде завршног рада на тему „Принципи владавине права“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 31) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Петру Цигановићу израде завршног рада на тему „Заштита информација и информационих система у функцији корпоративне безбедности“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 32) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Александру Коловићу израде завршног рада на тему „Безбедност и здравље на раду као делатност безбедносног менаџмента“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 33) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Елвири Шемовић израде завршног рада на тему „Организација и послови полицијских јединица посебне намене“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 34) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милошу Вучинићу израде завршног рада на тему „Улога парламента и парламентарних тела у контроли рада служби безбедности“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 35) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Видоју Тодоровићу израде завршног рада на тему „Проблеми остваривања корпоративне безбедности у Републици Србији“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 36) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милану Поповићу израде завршног рада на тему „Улога и значај приватних безбедносних компанија у остваривању националне безбедности“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 37) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ивану Стевановићу израде завршног рада на тему „Савремени проблеми заштите цивила у оружаном сукобу“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 38) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милани Гатарић израде завршног рада на тему „Утицај друштвених фактора на малолетничку делинквенцију“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 39) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Далибору Ђорђевићу израде за-

вршног рада на тему „Откривање и доказивање кривичног дела разбојништва у пракси ПУ Пирот“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 40) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Миловану Михаиловићу израде завршног рада на тему „Откривање и доказивање кривичног дела изнуде“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 41) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милошу Новаку израде завршног рада на тему „Квалификовани облици трговине људима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 42) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милошу Станојевићу израде завршног рада на тему „Врбовање и обучавање за вршење терористичких кривичних дела“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 43) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Бојану Миљковићу израде завршног рада на тему „Специјализација органа за борбу против организованог криминалитета“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 44) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милијану Спасојевићу израде завршног рада на тему „Посебне доказне радње у земљама региона“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 45) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Николи Ивановићу израде завршног рада на тему „Сарадња полиције и јавног тужилаштва у предистражном поступку у пракси на подручју ПУ Нови Сад“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 46) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Александри Ковачевић израде завршног рада на тему „Породични фактори делинквенције малолетника у пракси Центра за социјални рад Нова Црња“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 47) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јасмини Ђуровић израде завршног рада на тему „Споразум о признању кривичног дела у пракси Основног јавног тужилаштва у Врбасу“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 48) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Драгани Станковић Гајић израде завршног рада на тему „Улога социјалног радника у превенцији малолетничке делинквенције“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 49) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Драгани Бујић израде завршног рада на тему „Откривање и доказивање кривичног дела разбојништва у Полицијској управи за град Београд – ПС Звездара“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 50) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јовани Величковић израде завршног рада на тему „Откривање и доказивање кривичног дела разбојништва у Полицијској управи за град Београд – ПС Стари град“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 51) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Татјани Ивано-

вић израде завршног рада на тему „Васпитни налог као диверзионални модел решавања проблема малолетничке делинквенције“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 52) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Данилу Бабићу израде завршног рада на тему „Феноменологија кривичног дела тешке крађе у пракси Основног суда у Новом Саду“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 53) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милошу Мијаиловићу израде завршног рада на тему „Прикривени иследник – кривичнопроцесни и криминалистички аспекти“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 54) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Тамари Арнаутовић израде завршног рада на тему „Транснационалне корпорације као субјекти међународних односа“ и одређивање ментора; 55) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дубравки Вуковић израде завршног рада на тему „Процес приступања Републике Србије Европској унији“ и одређивање ментора; 56) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Александру Момчиловићу израде завршног рада на тему „Међународни односи у доба Хладног рата“ и одређивање ментора; 57) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Гордани Керкез израде завршног рада на тему „Примена Закона о арбитражи из 2006. године у судској пракси“ и одређивање ментора; 58) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јовани Гајдобрански израде завршног рада на тему „Положај Савета безбедности УН у међународним односима“ и одређивање ментора; 59) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Предрагу Крстићу израде завршног рада на тему „Кинеско-руски односи у XX и почетком XXI века“ и одређивање ментора; 60) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Емилији Петровић израде завршног рада на тему „Европска унија и светско тржиште“ и одређивање ментора; 61) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милошу Игићу израде завршног рада на тему „Последице анексије Крима на развој међународних односа“ и одређивање ментора; 62) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милошу Поњевићу израде завршног рада на тему „Положај Генералне скупштине УН у међународним односима“ и одређивање ментора; 63) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Драгани Поморишки израде завршног рада на тему „Аграрна политика Европске уније“ и одређивање ментора; 64) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ђуру Кркљешу израде завршног рада на тему „Међународни односи у периоду од 1871. до 1918. године“ и одређивање ментора; 65) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Едини Ковач израде

завршног рада на тему „Правно регулисање уговора о заступању у праву Европске уније и Србије“ и одређивање ментора; 66) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Мирни Џелетовић израде завршног рада на тему „Систем извозног кредитирања у нашем и упоредном праву“ и одређивање ментора; 67) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Душки Данилов Марјановић израде завршног рада на тему „Уговор о животном осигурању у праву Европске уније и Републике Србије“ и одређивање ментора; 68) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Јовић израде завршног рада на тему „Правни субјективитет Европске уније од Споразума из Мастрихта до Лисабонског споразума“ и одређивање ментора; 69) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Маји Ковачевић израде завршног рада на тему „Концентрације стицањем контроле у праву Европске уније и Србије“ и одређивање ментора; 70) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Марини Данилов израде завршног рада на тему „Заштита права путника у железничком саобраћају Европске уније“ и одређивање ментора; 71) Молба доц. др Атиле Дудаша за одобрење плаћеног одсуства ради одржавања, у оквиру програма Еразмус плус, предавања на Правном факултету у Печују, Мађарска; 72) Молба Николине Мишчевић за одобрење плаћеног одсуства; 73) Молба Милице Ковачевић за одобрење плаћеног одсуства; 74) Захтев Слободе Мидоровић за одобрење службеног пута у Косовску Митровицу; 75) Молба Слободе Мидоровић за одобрење плаћеног одсуства; 76) Извештај Наташе Рајић са службеног пута у Ниш; 77) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Наставно-научног већа декан, проф. др Љубомир Стајић.

• 23. јуна 2016. године Слобода Мидоровић, сарадник у настави, учествовала је на научном скупу са међународним учешћем „Људска права – између идеала и изазова садашњости“ који је организован на Правном факултету Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици. У оквиру приватноправне сесије изложила је коауторски рад на тему „Изазови права културних добара у Републици Србији“.



• 24. јуна 2016. године проф. др Гордана Ковачек Станић је на Међународном научном скупу *Intersocietal Symposium P5 Medicine & Justice* изложила

рад са темом *Reproductive Medicine: Comparative Juridical Analysis of European and Serbian Laws on Abortion* уз power point презентацију. Апстракт је објављен у *Abstract book*. Овај рад је део пројекта „Биомедицина, заштита животне средине и право“, који финансира Министарство просвете, науке и технолошког развоја, чији је проф. др Гордана Ковачек Станић руководилац. Учесће на овом Међународном научном скупу биће део завршног извештаја за овај пројекат. Међународни научни скуп одржан је у Венецији, на Лиду (Италија) у згради *Palazzo del cinema* у организацији *The International Academy of Legal Medicine*. Било је преко 700 учесника из Европе, те са других континената (Америка, Азија, Африка). Учесници су били стручњаци који се баве медицинским правом, у теорији и пракси, а по образовању су правници или лекари.

• **24. јуна 2016. године** у Свечаној сали Правног факултета одржана је свечана додела сертификата студентима који су учествовали у раду Центра за симулацију суђења у школској 2015/2016. години. Сертификате је студентима уручио доц. др Бојан Тубић, руководилац Центра.



• **27. јуна 2016. године** на Правном факултету у Новом Саду потписан је Протокол о сарадњи између Удружења судија прекршајних судова Републике Србије, Правног факултета у Новом Саду и Савеза студената Правног факултета у Новом Саду. Предмет овог протокола је успостављање сарадње која се заснива на организовању различитих едукативних облика за студенте, судије и професоре, у циљу посвећености перманентном праћењу и учествовању у развијању прекршајног права као струке и науке. Међусобна сарадња ће се остваривати путем организовања стручних скупова, округлих



столова, панел дискусија, предавања, семинара и специјалистичких курсева. Протокол о сарадњи су потписали: проф. др Љубомир Стајић, декан Прав-

ног факултета у Новом Саду, Зоран Пашалић, председник Прекршајног апелационог суда и председник Удружења судија прекршајних судова Републике Србије и студент Јован Жугић, председник Савеза студената Правног факултета у Новом Саду. Истог дана, у Свечаној сали Правног факултета у Новом Саду, декан Правног факултета у Новом Саду, проф. др Љубомир Стајић и председник Удружења судија прекршајних судова Републике Србије, Зоран Пашалић, поделили су сертификате студентима који су учествовали у раду конференције под називом „Нова решења за унапређење ефикасности прекршајног поступка и положаја прекршајних судова у правосуђу Републике Србије“, која је одржана на Правном факултету у Новом Саду 10. јуна 2016. године.



• **28. јуна 2016. године** проф. др Љубомир Стајић, декан Правног факултета у Новом Саду, уручио је пригодне награде студентима и тренеру који су освојили прво место на такмичењу у симулацији суђења пред Међународним кривичним судом у Хагу (*International Criminal Court Moot Court Competition 2016*), које је одржано од 22. до 27. маја 2016. године у Хагу. Награде су уручене студентима: Стефану Радојчићу, Јелени Радмановић, Јелени Вуковић, Јелени Ристић, Јовани Петровић, Милени Рашковић, Јелени Јовановић, Марку Линти и тренеру екипе, асистенту Стефану Самарџићу.



• **28. јуна 2016. године** Универзитет у Новом Саду је свечано обележио 56-ту годишњицу оснивања. Тим поводом, у 18 часова у Амфитеатру Централне зграде Универзитета (Ректорат) одржана је свечана промоција почасног доктора правних наука и нових професора емеритуса Универзитета у Новом Саду. За почасног доктора правних наука промовисан је др Кристијан фон Бар (*Christian von Bar*), редовни професор Универзитета у Оснабрику, оснивач и директор Института за европске

правне студије, а за професоре емеритусе: др Никола Грујић, редовни професор Медицинског факултета, др Илија Ћосић, редовни професор Факултета техничких наука и др Бојан Срђевић, редовни професор Пољопривредног факултета.



• **29. јуна 2016. године** одржано је полагање пријемних испита за кандидате који су се пријавили за упис на Општи смер и Смер унутрашњих послова за школску 2016/2017. годину.

ИЗВЕШТАЈ БИБЛИОТЕКЕ

• **од 1. до 30. јуна 2016. године** Библиотека Правног факултета добила је на поклон књиге од Амбасаде Аргентине, Представништва Републике Српске у Србији, Библиотеке Матице Српске, Правног факултета у Београду, Правног факултета у Сарајеву, Правног факултета у Бања Луци, Института друштвених наука, Неолибриса, Маријане Пајванчић, Иштвана Фејеша, Маје Станивуковић, Душанке Ђурђевић, Сање Радовановић, Љубомирке Кркљуш и Тамаре Гајинов.

СТУДЕНТСКЕ АКТИВНОСТИ

• **Савез студената** је у сарадњи са Факултетом и Удружењем судија прекршајних судова Републике Србије учествовао у организацији семинара о положају прекршајних судова и о прекршајном поступку, након чега је свечано потписан Протокол о сарадњи између Факултета, Удружења судија и Савеза студената. Током јуна су активни чланови Савеза студената представили Факултет и информисали матуранте о студијским програмима на друштвеним мрежама. Крајем јуна, чланови Савеза студената помагали су Студентској служби у вези са подношењем пријава матураната за полагање пријемног испита, током полагања пријемног испита, те надзора над електронским уносом резултата пријемног испита.

• **ЕЛСА Нови Сад** је током јуна припремала извештај о раду за 2015/2016. годину и предлог плана активности за 2016/2017. годину. Извештаји су упућени на усвајање Изборној скупштини ЕЛСА Србије која ће се од 30. јуна до 3. јула одржати на Златибору. ЕЛСА Нови Сад упутила је своје представнице на Златибор који су заједно са представницима других локалних група учествовали у раду Изборне скупштине и похађали бројне радионице.

Редакцијски колегијум: Слобода Мидоровић (уредник), секретар редакције: Сузана Новитовић, прилог библиотеке: Данијела Арсенијевић, Стеван Лукић, тел: 485-3057, телефакс 450-427, e-mail: suzy@pf.uns.ac.rs, прелом и припрема: Светислав Исаков. „Информатор“ је интерно гласило Правног факултета у Н. Саду.

КЊИГЕ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ДО 30. ЈУНА 2016. ГОДИНЕ

	Сигнатура	Наслов, аутор, место и година издања
1.	II 42353	(Анти)либерализам и економија. - Београд : Центар за економска истраживања Института друштвених наука, 2014
2.	II 42371	Банкарски послови и хартије од вредности : (трговинско право за економисте) / Мирјана Кнежевић . - Крагујевац : Економски факултет Универзитета, 2009
3.	II 20923/1	Библиографија Матице Српске / Јелена Николић . - Нови Сад : Матица Српска, 1976
4.	II 42360	La comunidad internacional y la cuestión Malvinas. - Beograd : KIZ centar, 2015
5.	III 6739	Чрезвичайни суд над бунтовницима (1839) и Преки суд формиран поводом Катанске буне (1844) : докторска дисертација / Урош Станковић . - Нови Сад, 2016
6.	D III 1711	Доказивање кривичног дела тешке крађе у пракси Основног суда у Сенти : завршни рад / Радислав Закић . - Нови Сад, 2016
7.	III 6730	Државно уређење Босне и Херцеговине по Дејтонском споразуму : магистарски рад / Млађен Мандић . - Бања Лука, 1998
8.	II 42366	The Future of Child and Family Law : International Predictions. - Cambridge : Cambridge University Press, 2015
9.	II 42354	Globalitacija i kultura. - Beograd : Centar za ekonomska istraživanja Instituta društvenih nauka, 2015
10.	II 42359	Грађанскоправна одговорност за имисије и заштита животне средине / Тамара Гајинов . - Београд : Досије студио, 2016
11.	II 42350	Интелектуална сојина и Интернет (2016). - Београд : Правни факултет Универзитета, 2016
12.	II 42357	Историја државе и права српског народа / Љубомирка Кркљуш . - Нови Сад : Правни факултет Универзитета, Центар за издавачку делатност, 2008

13.	H II 2231	Itét a büntetőperben / Nagy Lajos . - Budapest : Közgazdasági és jogi könyvkiadó, 1974
14.	LOP 644	Једна погрешна надлежност / од Живојина М. Перића . - Београд : Штампариија Краљевине Србије, 1905
15.	D III 1712	Казнена политика за кривична дела против безбедности јавног саобраћаја у Основном суду у Старој Пазови : завршни рад / Биљана Крмар . - Нови Сад , 2016
16.	D III 1716	Командна одговорност у упоредним правима држава региона : мастер рад / Сњежана Кованушић . - Нови Сад , 2016
17.	LOP 638	Контрола криминалитета и европски стандарди : стање у Србији. - Београд : Институт за криминолошка и социолошка истраживања, 2009
18.	LOP 650	Криминалистика : уџбеник за оперативне раднике Служби ЈБ и ДБ, Војну полицију, јавне тужиоце, истражне и расправне судије, адвокате и друге правнике, те студенте правних факултета / Владо Водинелић . - Београд : Савремена администрација, 1972
19.	D III 1709	Криминалнополитичка улога полиције у спречавању и сузбијању криминалитета са посебним освртом на рад полицијске станице у Апатину : завршни рад / Горан Бановић . - Нови Сад , 2016
20.	II 42374	Кривична дјела против човјечности : нормативно и стварно, Зборник радова са Међународног научног скупа, Бања Лука, фебруар 2015. - Бања Лука : Правни факултет Универзитета, 2016
21.	LOP 645	Кривични закон Републике Србије : са краћим коментаром / Љубиша Лазаревић . - Београд : Савремена администрација, 2002
22.	D III 1715	Кривично дело јавно подстицање на извршење терористичких дела : завршни рад / Катарина Живановић . - Нови Сад , 2016
23.	D III 1704	Кривично дело тешке крађе у пракси Суда у Суботици : завршни рад / Бајић Бранко . - Нови Сад , 2016
24.	LOP 646	Кривично право / Љубиша Јовановић, Војислав Ђурђић, Драган Јовашевић . - Ниш : Бона Фидес, 2002
25.	LOP 664	Кривично право : општ дел / Фрањо Бачик . - Скопје : Универзитет Кирил и Методиј, 1972
26.	LOP 647	Кривично процесно право / Загорка Симић-Јекић . - Београд : Привредна штампа, 1983
27.	D III 1720	Кривичнометеријални и кривичнопроцесни имунитети : завршни рад / Александар Дабић . - Нови Сад , 2016
28.	II 42364	Kártérítési jog / Fuglinszky Adám . - Budapest : HVG ORAC, 2015
29.	II 42361	Малвинска острва : једна дуга колонијална историја : историјско-правни аспекти. - Београд : Чигоја штампа, 2014
30.	D III 1718	Међународне невладине организације као субјекти међународних односа : завршни рад / Миодраг Човић . - Нови Сад , 2016
31.	II 42356	Међународно приватно право: приручник / Маја Станивуковић . – Петроварадин : 2015
32.	LOP 641	Међународно-правна забрана употребе средстава за масовно уништавање у рату : докторска дисертација / Гавро Ђ. Перaziћ . - Београд : Научна књига, 1968
33.	III 6737	Мотивација и стваралачки рад као фактори успјешности у раду и њихово правно регулисање на примјерима индустријских система : докторска дисертација / Мухамед Шкргић . - Осиејек , 1988
34.	LOP 663	Немачко југословенске културне везе / Миљан Мојашевић . - Београд : Култура, 1974
35.	D III 1713	Непосредна уставносудска заштита људских права у поступку по уставној жалби : завршни рад / Биљана Павловић . - Нови Сад , 2016
36.	D III 1706	Однос полиције и тужилаштва у предистражном поступку : завршни рад / Спасић Стефани . - Нови Сад , 2016
37.	D III 1719	Ограничење људских права : завршни рад / Милана Вуковић . - Нови Сад , 2016
38.	LOP 665	Осми конгрес ОУН за превенцију криминала и поступак са преступницима / Владан А. Василијевић , 1991
39.	II 42367	Основи друштвене самозаштите / Велизар Н. Најман .- Београд: Привредна штампа, 1979
40.	D III 1703	Откривање и доказивање кривичног дела силовања у пракси Полицијске управе Панчево : завршни рад / Петар Мајсторовић . - Нови Сад , 2016
41.	D III 1708	Откривање и доказивање кривичног дела шумске крађе у пракси ЦЈБ Бања Лука : завршни рад / Миленко Новаковић . - Нови Сад , 2016
42.	D III 1710	Откривање и доказивање кривичног дела уцене у пракси ЦЈБ Бања Лука : завршни рад / Милан Лазендић . - Нови Сад , 2016
43.	D III 1707	Пасивна еутаназија: кривичноправни аспект: заврш. рад/ Милана Мирић .-Нови Сад, 2016
44.	III 6731	Појам и статус Града, градске и регионалне заједнице : Пројекат Градска заједница Нови Сад - статус, организација и функционисање. - Нови Сад , 1987

45.	LOP 643	Појам узрочности у Кривичном праву Теорија воље и теорија савести (представе) о умишљају и долус евентуалис / Тома Живановић . - Београд : Штампарииа Доситије Обрадовић, 1910
46.	II 42372	Политичка анатомија једне пресуде : (ментална десупстанцијализација Републике Српске) / Милан Благојевић . - Бања Лука : Републички центар за истраживање рата, ратних злочина и тражење несталих лица, 2016
47.	III 6732	Политичка и правна мисао др Михаила Илића : магистарски рад / Борислав Понош . - Београд , 1998
48.	II 42368	Поморско право / Иво Грабовцац . - Загреб : Школска књига, 1982
49.	D III 1714	Повреда правила о заштити конкуренције у поступцима јавних набавки : завршни рад / Јелена Стојић . - Нови Сад , 2016
50.	III 6736	Правна заштита локалне самоуправе: (магист. теза)/ Милан Влатковић .-Београд, 2001
51.	D III 1717	Правна заштита стандарда једнаког третмана у Светској трговинској организацији : мастер рад / Милана Ђурић . - Нови Сад , 2016
52.	II 42373	Право Европске уније / Златан Мешкић, Дарко Самарџић . - Сарајево : TDP Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit [GIZ] Отворени Регионални Фонд за Југоисточну Европу - Правна реформа, 2012
53.	LOP 648	Право као политичко средство / Станко Пихлер. - Београд , 1970
54.	III 6733	Право на информирање као ново уставно право грађана : докторска дисертација / Иван Мецановић . - Бања Лука , 1991
55.	II 42351	Право на јавно окупљање у Србији : стање и перспективе / Зорица Мршевић . - Београд : Институт друштвених наука, 2015
56.	II 42365	Prenuptial Agreements and the Presumption of Free Choice : Issues of Power in Theory and Practice / Sharon Thompson . – Oxford ; Portland : Hart Publishing, 2015
57.	II 42369	Приручник о осигурању / Владимир Јовановић ... - Загреб : Новинско-издавачки, штампарски и биротехнички завод, 1965
58.	LOP 640	Психомедицина саобраћаја = Psychomedicine of Traffic : часопис за психомедицину саобраћаја и гранична подручја = Journal for Psychomedicine of Traffic and Related FielsVol VI - br. 1/2 1974. - Осијек : Институт за психомедицину саобраћаја = Institute for Psychomedicine of Traffic, 1974
59.	LOP 642	Разграничење кривичног дела и прекршаја / Александар Михајловски . - 1975
60.	II 42355	Réforme du droit des obligations : Supplément. - Paris : Dalloz, 2016
61.	III 6734	Самоуправно уређивање заштите на раду у односу на захтјеве утврђене законима, подзаконским актима и правилима струке : докторска дисертација / Папез Дамир . - Осијек , 1988
62.	III 6741	Седамдесет [70] година Правног факултета Универзитета у Сарајеву : 1946-2016. - Сарајево : Правни факултет Универзитета, 2016
63.	II 42352	Сеобе и развој. - Београд : Центар за економска истраживања Института друштвених наука, 2016
64.	III 6735	Систем и носиоци контроле заштите уставности и законитости : (магистарски рад) / Љубинко Кузмановић . - Бања Лука , 1998
65.	II 42362	Soberanía Argentina en Malvinas a 50 años del "Alegato Ruda". - Beograd : KIZ centar, 2015
66.	III 6740	Soft Law kao instrument harmonizacije međunarodnog trgovinskog prava : doktorska disertacija / Marija Mijatović . - Novi Sad , 2016
67.	II 42370	Спољнотрговинска плаћања / Славко Царић, Франц Хрибовшек . - Београд : Научна књига, 1990
68.	H II 2232	A történeti alkotmánytól az Alaptörvényig : a Szegedi Tudományegyetem Allam- és Jogtudományi Kara, az Igazságügyi Minisztérium, valamint a Magyar Tudományos Akadémiai Bizottsága Jogtudományi Szakbizottságának tudományos előalóulése Szeged, 2015. november 26.. - Szeged : Pólay Elemér Alapítvány, 2015
69.	II 42358	Уговор о међународној трговинској арбитражи / Јелена С. Перовић . - Београд : Удружење правника Југославије : Спољнотрговинска арбитража при Привредној комори Југославије, 1998
70.	D III 1705	Улога безбедносно-информативне агенције у сузбијању организованог криминала : завршни рад / Немања Анђелковић . - Нови Сад , 2016
71.	D III 1702	Употреба и заштита културних добара - грађанскоправни аспекти : завршни рад / Слобода Мидоровић . - Нови Сад , 2016
72.	LOP 639	Васојевички закон од дванаест точка Г. Илије Јелића / Радмила С. Петровић . - Београд : Народна штампарииа, 1930

73.	II 42363	Закон о осигурању обртних и трговачких намјештеника за случај болести и незгоде : (зак. чл. XIX. : 1907.) са проведбеном наредбом темељна правила. - Загреб : Књижара Л. Хартмана, 1917
74.	LOP 649	Закон о прекршајима Социјалистичке Републике Србије : са коментаром, пратећим прописима и обрасцима за практичну употребу / Комнен Рогоћ. - Београд : Привредна штампа, 1979
75.	III 6729	Збирка прописа о локалној самоуправи. - Београд : Институт за упоредно право, 1961

ЧАСОПИСИ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ДО 30. ЈУНА 2016. ГОДИНЕ

	<i>Наслов часописа</i>	<i>Сигнатура</i>	<i>Година и број</i>
1.	ALLEZ SAVOIR	P I 1438	2016/63
2.	БИЛТЕН РЕФЕРАТА О КАНДИДАТИМА ЗА ИЗБОР НАСТАВНИКА, НАУЧНИХ РАДНИКА И САРАДНИКА	P I 903	2016/1510, 1511
3.	БИЛТЕН СУДСКЕ ПРАКСЕ ПРИВРЕДНИХ СУДОВА	P I 1428	2016/1
4.	DIE ÖFFENTLICHE VERWALTUNG	P I 1313	2015/24 2016/8, 9, 10
5.	ЕВРОПСКО ЗАКОНОДАВСТВО	P I 1492	2015/52-53 2016/55
6.	GEWERBLICHER RECHTSSCHUTZ UND URNEBERRECHT	P I 1541	2016/5
7.	ГЛАСНИК АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ ВОЈВОДИНЕ	P I 4	2016/2-3
8.	GMBHRUNDSCHAU	P I 1488	2016/8, 9, 10
9.	ГОДИШЊАК ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У БАЊОЈ ЛУЦИ	P I 1219	2015/37
10.	ГОСУДАРСТВО И ПРАВО	P I 1488	2016/3, 4
11.	ИНФОРМАТОР	P I 1495	2015/172
12.	IPRAX	P I 1558	2016/2, 3
13.	ИЗБОР СУДСКЕ ПРАКСЕ	P I 1425	2016/6
14.	KRIMINALISTIK	P I 470	2016/4, 5
15.	НБП. НАУКА, БЕЗБЕДНОСТ, ПОЛИЦИЈА	P I 1452	2016/1
16.	PC. PERSONAL COMPUTERS	P I 1450	2016/233
17.	POLITICKÉ VEDY	P I 1570	2016/1
18.	ПРАВНА ПРАКСА	P I 1014	2016/6
19.	RABELS ZEITSCHRIFT FÜR AUSLÄNDISCHES UND INTERNATIONALES PRIVATRECHT	P I 83	2016/2
20.	РЕВИЈА ЗА КРИМИНАЛИСТИКО И КРИМИНОЛОГИЈО	P I 190	2016/1
21.	REVUE DE SCIENCE CRIMINELLE ET DE DROIT PÉNAL COMPARÉ	P I 90	2016/1
22.	REVUE DU DROIT PUBLIC ET DE LA SCIENCE POLITIQUE EN FRANCE ET A L'ÉTRANGER	P I 203	2016/1
23.	REVUE TRIMESTRIELLE DE DROIT CIVIL	P I 87	2016/1
24.	RIVISTA ITALIANA DI DIRITTO E PROCEDURA PENALE	P I 113	2016/1, 2, 3, 4
25.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ	P I 161	2016/29,48-56
26.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ. МЕЂУНАРОДНИ УГОВОРИ	P I 208	2016/7
27.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ	P I 159	2016/29-37, 39
28.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НОВОГ САДА	P I 1290	2016/32...37
29.	СРПСКА ПРАВНА МИСАО	P I 1429	2015/48
30.	СВЕТ РАДА	P I 1479	2016/3
31.	SÜDOSTEUROPA MITTEILUNGEN	P I 618	2016/2
32.	ВЕСТИ	P I 1384	2016/97, 98
33.	ЗБОРНИК МАТИЦЕ СРПСКЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ НАУКЕ	P I 188	2015/153 2016/154
34.	ZBORNİK RADOVA - Aktualnosti građanskog i trgovačkog zakonodavstva i pravne prakse	P I 1599	2016/14
35.	ZBORNİK RADOVA PRAVNOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U MOSTARU	P I 1275	2014/22-23
36.	ZBORNİK RADOVA PRAVNOG FAKULTETA U SPLITU	P I 496	91/1-2; 92/1-2; 94/1-2; 96/1-2, 3-4; 97/1-2, 3-4; 99/1-2, 3-4;